



# ШКОЛА РАДОСТИ



Издается  
с 2009 года

№3 (83) 2015

• ГАЗЕТА ШКОЛЫ №33 АВИАСТРОИТЕЛЬНОГО РАЙОНА г. КАЗАНИ •

## ДАВАЙТЕ ВЕРИТЬ В ЧУДЕСА!

### АКЦИЯ «ДЕТИ – ДЕТЯМ»



С 7 декабря в школе проходила акция «Дети – детям». В рамках этой акции проводился сбор канцтоваров, подарков и игрушек для социального приюта детей и подростков Министерства труда, занятости и социальной защиты РТ в городском округе «город Казань» – «Гаврии».

19 декабря активисты школьного совета старшеклассников вместе с педагогом-организатором Смоленской А.А., социальным педагогом Бочкаревой Л.А. и учителем

музыки Гребенкиным С.А. побывали в гостях у детишек приюта. Ребята показали для малышей новогоднюю сказку и поздравили с наступающим новым годом. Помимо этого, Дедушка Мороз подарил всем подарки и пожелал счастья и добра воспитателям и воспитанникам приюта.

Спасибо всем, кто не оказался равнодушным и принял активное участие в акции, сделав тем самым свой вклад в детское счастье! Надеемся, что это только начало!



ЧИТАЙТЕ В НОМЕРЕ:

2  
стр

НА ПРОГУЛКУ  
В ЗИМНИЙ ЛЕС!

3  
стр

С НАСТУПАЮЩИМ  
ДОБРЫМ  
НОВЫМ ГОДОМ!

4  
стр

НА КРЫЛЯХ  
ВДОХНОВЕНИЯ

### ПОЗДРАВЛЯЕМ!



Пусть в преддверии  
Нового года,  
Новой радостью светятся  
дни,  
И в глазах, словно в пору  
восхода,  
Заревые сияют огни,  
Чтоб вовек не грустилось  
напрасно,  
И душевно дружилось с  
людьми,  
Пусть он будет  
счастливым и ясным,  
Ты в него с добротою  
шагни!

## КОРОТКО О ГЛАВНОМ

**1 декабря.** Мероприятие для 9-10-х классов, приуроченное к Всемирному дню борьбы со СПИДом.

**9 декабря.** Уроки, посвященные Дню героев Отечества.

**14 декабря.** Стартовала VIII Лингвистическая неделя. Началась она с Фестиваля мировых культур, в котором приняли участие все классы, представив отдельные страны.

**15 декабря.** Единый урок «День света». Целью этого урока было познакомить учащихся с проблемами рационального использования энергетических ресурсов и способами их энергосбережения.

**18 декабря.** На базе нашей школы прошел городской семинар для руководителей ОО г. Казани «Управление изменениями в образовательной организации».



**23 декабря.** Всероссийский интернет-урок доброты. Целью этого урока было сформировать толерантное отношение к людям с ограниченными возможностями, а также научить детей ориентироваться в социальных ролях и межличностных отношениях.

<http://kazan33.ru/>

# НА ПРОГУЛКУ В ЗИМНИЙ ЛЕС!



## СКАЗОЧНЫЕ ВОСПОМИНАНИЯ

**Алиса ГАФАРОВА, 6 Б**

Я шагаю тропинке: снег хрустит под ногами, вдыхаю свежий зимний воздух, деревья привлекают своими белыми нарядами... Вот такую картину можно увидеть, гуляя по зимнему лесу. Выезжая в лес с семьей или друзьями, я гуляю в хорошем расположении духа.

На деревьях аккуратно и узорчато лежит снег, так, как будто бы кто-то специально укладывал его на ветки. Солнце блекнет и становится снова ярким, несет тепло прямо на глазах и остывает... В лесу очень тихо, можно услышать эхо или совсем далекие голоса. И вот начинается чувство холода, руки и ноги мерзнут, щеки розовеют. На волосах появляются белые снежинки, и волосы твердеют, но, заметна свежесть и бодрость.

Несмотря на то, что очень холодно, невозможно останов-

виться и пойти назад. Ведь кругом такая красота! По такому лесу можно гулять вечно: не останавливаясь, не думая о проблемах и времени. Но рано или поздно прогулка подойдет к концу. Возвращаясь обратно, можно заметить свои



следы и еще раз насладиться великолепием зимнего леса.

С чувством свободы, новогодней атмосферы и радостным настроением происходит возвращение домой. Эти чудесные воспоминания навсегда останутся в памяти...

## ЗИМУШКА – ЗИМА!

**Дарья ЕРОХИНА, 6 Б**

Зимой холодно и морозно, но все равно хочется на улицу. Здорово, что есть выходные! Если есть возможность и желание, то можно прогуляться по зимнему лесу. В морозные дни зимний лес особенно красив. Он похож на заколдованное царство. Когда идешь по зимнему лесу, кажется, что в лесу нет ни единой души. Мож-

но забыть о своих делах и проблемах, и погрузиться в прекрасный мир спокойствия и тишины. Только хрустящий снег под ногами может нарушить покой зимней природы, и ветви замерзших деревьев иногда скрипят и трещат от мороза. Приятно в тихий зимний день покататься на лыжах в лес. У меня сразу поднимается настроение даже от непродолжительного пребывания на природе. Вот она, ЗИМА!

# С НАСТУПАЮЩИМ!

## НОВЫЙ ГОД ДОБРО ПРИНЕСЕТ

**Анна ГРИШАГИНА, 7 Б**

Зима – волшебное время года. Пусть кто-то считает его грустным, монотонным, слишком спокойным и холодным, но мне кажется, что это не так. Есть у зимы своя пленительная и за-думчивая красота, которая манит и очаровывает. Ведь именно зимой люди меняются, их сердца становятся добре. В это холодное время года каждый пытается прежде всего поделиться теплом, которого так не хватает в наше время, когда



люди забыли о том, что такое искренность. Из-за сложившихся стереотипов мы скры-

ваем свои эмоции, чувства и мысли. Честолюбие порой мешает людям понять главные вещи в жизни.

Давайте не будем забывать о главных качествах настоящего человека и дарить всегда, а особенно в новый год, добро, счастье и побольше улыбок людям. Потому что праздник нового года создан для того, чтобы воплощать желания в мечты, радовать окружающих, чтобы вспомнить все приятные воспоминания из уходящего года и с радостью встретить наступающий год. Не прячьте тепло своих сердец!

## МОЙ КРАСОЧНЫЙ МИР

**Инзилия ШАКИРОВА, 7 А**

Зимняя атмосфера и природа завораживает каждого. Проходя мимо заснеженных улиц и дорог, ты чувствуешь себя в сказке, действие которой происходит наяву. Ты являешься главным героем и автором этого произведения.

Тебе холодно, но ты справляешься с чувством быстрого возвращения домой, продол-

жаешь радоваться смеху незнакомых детей, играющих около тебя. Какое же беззаботное у них детство!

Вдруг вспоминаешь о своих делах и бежишь туда, куда ты шел до этого. У людей вокруг какие-то странные улыбающиеся лица. Они ходят с упакованными в цветную бумагу подарками и покупают мандарины. Вокруг суета... Чувствуешь ее, даже не разговаривая с людьми, они такие радостные, что, только кинув взгляд



на них, можно понять, что настроение у них приподнятое. Ты снова идешь вперед. Идет снег...

Заходишь в первое попавшееся в кафе, забыв о своих делах. Делаешь заказ, попросив пару пирожных и горячий чай. Теперь тебе хорошо и тепло...

Тут внезапно приходит сообщение от подруги: «Ты уже успела купить подарки на Новый Год? Мне нужен твой совет. Не знаю, что подарить маме». И тут ты вспоминаешь, что сегодня 30-ое декабря!



## БЕЗ БУЛДЫРАБЫЗ!

*Поздравляем ребят и педагогов дополнительного образования с победами!*

■ **Шакирова Ильвина (2 А)** - 3 место в Республиканском детском конкурсе «Я выбираю детство» в номинации «Вокал» (рук. – Файзулгатова Ч.Х.)

■ Учащиеся студии танца «Казаным» - Диплом 1 степени в номинации «Народный танец», Диплом 3 степени в номинации «Детский танец» VII Международного фестиваля «Свет рождественской звезды» (рук. – Ефремов С.А., Садыкова Л.И.)

■ В этом же конкурсе девочки студии современной хореографии «Action» - Диплом 2 степени в номинации «Современная хореография» и Диплом 3 степени в номинации «Эстрадный танец» VII (рук. – Шкурихина А.В.)

■ Кукольный театр «Буратино» - Диплом Республиканского смотр-конкурса детско-юношеских любительских театральных и кукольных коллективов «Иделькаем» (рук. - Гатауллина М.Х.)

■ **Максумов Азат (1 Г)** - 2 место среди мальчиков в районном открытом турнире по шахматам (рук. – Васильев С.Н.)

**МОЛОДЦЫ!**



ШКОЛА  
РАДОСТИ

# ПРОБА ПЕРА



## КАРЛЫ КЫШ (СНЕЖНАЯ ЗИМА)

**Илсөя НОТФУЛЛИНА, 5 Л**  
Карлы кышның бөтөн яме  
Аның бураннарында.  
Тұзып-тұзып искән жиінен  
Әче салқыннарында.



Мин яратам шушы кышның  
Шығырдал торған карын.  
Төне буе дулый-дулый  
Ачуланган давылын.  
Беркайчан зарланмагыз  
Табигатьнең бу чорыннан!  
Белегез, карлы кыштан соң  
Шатланырбыз яzlарына!

## КЫШНЫ ЯРАТАМ (ЛЮБЛЮ ЗИМУ)



### Энже ГЫЙНИЯТУЛЛИНА, 5 А

Кыш килде дип борчылмыйм  
мин,  
Аның артында бит яз!  
Чана һәм чаңғы шуармын,  
Көннәр булғанда аяз.

Тимераяк та минем дус –  
Сәламәтлеккә файда.  
Вакытны бушка уздырмыйм,  
Шөгүлем бар һәр айда!



## ПИСЬМО ДЕДУ МОРОЗУ



**Камиля  
ФАЗЛИЕВА, 6 А**  
«Дорогой  
Дедушка Мороз!  
Пишу тебе из  
Казани. Я живу в  
Северном посел-  
ке. У нас очень  
красиво! Сады полны загадоч-  
ности. Сейчас зима и на улице  
просто превосходно! Но самое

красочное событие в декабре –  
это, конечно, новый год! Это  
мандалины, мишуря, веселье и  
подарки!

Так вот, подари мне, пожа-  
луйста, такого простого  
счастья, которое мы можем  
получать только, если будем в  
этот 2016 год с нашими  
близкими и любимыми людьми.  
Ведь это самое главное! С  
новым годом!»

Адрес редакции: 420037, РТ, Казань,  
ул. Симонова, д. 17, ПРЕСС-ЦЕНТР  
Телефон школы: (843) 510-78-10  
Телефон редакции: 8 (917) 247-60-30

Тираж 100 экз.